Согласие на обработку персональных данных
Я, субъект персональных данных (посетитель официального сайта ООО «СПУТНИК АЙТИ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 1c@sputnikit-kmv.ru), руководствуясь статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя своей волей и в своем интересе, сознательно предоставляю свои персональные данные и даю оператору ООО «СПУТНИК АЙТИ» (357430, Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, ул. Свободы, д.78) свое согласие на обработку моих персональных данных в следующих целях: 

-осуществления прямых контактов с субъектом персональных данных (потенциальным потребителем) с помощью средств связи и установления обратной связи;

ООО «СПУТНИК АЙТИ» имеет право на совершение действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, в целях продвижения товаров, работ, услуг на рынке, согласно Политики в отношении обработки персональных данных, утвержденной соответствующим Приказом ООО «СПУТНИК АЙТИ» и опубликованной на официальном сайте ООО «СПУТНИК АЙТИ» 1c@sputnikit-kmv.ru. 

Обработке подлежат мои персональные данные, включая: фамилию, имя, отчество, адрес электронной почты, контактный телефон, должность.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до достижения целей обработки персональных данных либо до наступления иных законных обстоятельств прекращения его действия.

Согласие на обработку персональных данных может быть в любое время отозвано субъектом персональных данных на основании письменного заявления, предоставленного в ООО «СПУТНИК АЙТИ».

В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных ООО «СПУТНИК АЙТИ» прекращает их обработку и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожает персональные данные.
В целях оптимизации Оператором своих веб-ресурсов, с учетом моих индивидуальных особенностей и предпочтений, а также получения информации о посещении Сайта и эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта, кроме указанных на Сайте персональных данных, даю свою согласие на обработку с использованием Интернет-ресурсов Google Analytics, Яндекс.Метрика, LiveInternet, рейтинг Mail.ru, Google DoubleClick, в указанном выше порядке следующих данных, с учетом «Правил использования cookie-файлов» (https://1csputnikit-kmv.ru): • IP адрес; • информация из cookies; • мои запросы, как Пользователя Сайта; • параметры сессии; • информация об установленной на моем устройстве операционной системе; • информация о браузере и адрес страницы (или иной программе, которая осуществляет доступ к показу Сайта); • данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство); • географическое положение; • количество посещений Сайта и просмотров страниц; • пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей; • запросы, использованные мной при переходе на Сайт; • время доступа; • реферер (адрес предыдущей страницы).
Мне в полном объеме понятны все мои права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в части предоставления и обработки персональных данных, в том числе, моя обязанность проинформировать ООО «СПУТНИК АЙТИ» в случае изменения моих персональных данных.
